

「よくわかる建設工事の下請契約」(第1版第1刷)の正誤について

標題の図書の内容につきまして、以下の誤りがございました。

ご購入各位の皆様には、謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

該当頁	該当箇所	誤	正
514頁	罫囲み中の(元請負人による立替払い及び相殺)【追加条項】の2項中、2行目	弁済額の～	弁済期の～
517頁	下から、2行目	民事再生手続き開始「後」に立替払い～	民事再生手続き開始申立「後」に立替払い～
518頁	下から、3行目	民事再生手続き開始後に孫請負人にい～	民事再生手続き開始申立後に孫請負人にい～
518頁	下から、8～9行目	民事再生手続き開始「後」に立替払い～	民事再生手続き開始申立「後」に立替払い～
519頁	上から、1行目	民事再生手続き開始「後」に立替払い～	民事再生手続き開始申立「後」に立替払い～